

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 № 710 «Про
ефективне використання державних коштів»)**

1	Назва предмета закупівлі	Постачання природного газу
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p align="center">Постачання природного газу - за кодом ДК 021:2015: 09120000-6 «Газове паливо»</p> <p>Природний газ (природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих товщ) - корисна копалина, яка є сумішшю вуглеводнів та 24 неуглеводневих компонентів, перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск – 760 мм ртутного стовпа і температура - 20° С) і є товарною продукцією. За одиницю виміру кількості газу при його обліку приймається один кубічний метр (куб. м), приведений до стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів Цельсія, тиск газу (P) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). Якість та інші фізико-хімічні характеристики природного газу, що постачається відповідає ДСТУ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового і комунально-побутового призначення. Технічні умови», положенням Кодексу газотранспортної системи та Кодексу газорозподільних систем. Якість газу, що передається Споживачу, відповідає вимогам, встановленим державними стандартами, технічними умовами, нормативно-технічними документами щодо його якості, відповідає значенню його фізико-хімічних показників встановленим нормативними документами. Для недопущення несанкціонованого відбору природного газу учасник надає копію Договору з оператором ГРМ на відключення (припинення) газопостачання.</p> <p align="center">Відносини між Замовником та Учасником регулюються наступними нормативно-правовими актами:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Законом України «Про ринок природного газу», Постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 № 812 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам» (із змінами і доповненнями, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2022 N 839); - Правила постачання природного газу затверджені постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2496; - Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493 «Про затвердження Кодексу газотранспортної системи» (надалі – Кодекс ГТС); - Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494 «Про затвердження Кодексу газорозподільних систем» (далі - Кодекс ГРМ); - Постановою НКРЕКП від 24.12.2019 № 3013 «Про встановлення тарифів для ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на регуляторний період 2020 – 2024 роки». <p align="center">На період з 1 січня 2024 року по 15 квітня 2024 року</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі,	1 324 311,20 (один мільйон триста двадцять чотири тисячі триста одинадцять грн. 20 коп.), у т.ч. ПДВ.

розмір бюджетного призначення	
Назва предмета закупівлі	Послуги з прибирання (Послуги з утримання в чистоті будівель (у тому числі службових приміщень), дворів, доріг)
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Послуги з прибирання (Послуги з утримання в чистоті будівель (у тому числі службових приміщень), дворів, доріг)- за кодом ДК 021:2015: 90910000-9 «Послуги з прибирання»</p> <p>Робочий графік: відповідно графіку роботи Державної податкової служби України Головного управління ДПС в Одеській області (відокремлений підрозділ ДПС).</p> <p>Послуги з прибирання (Послуги з утримання в чистоті будівель (у тому числі службових приміщень), дворів, доріг) не повинні створювати незручності для працівників та проводитись в робочий час Державної податкової служби України Головного управління ДПС в Одеській області (відокремлений підрозділ ДПС).</p> <p>Термін надання послуг: Термін надання послуг з моменту підписання Договору, по 31.12.2024.</p> <p>При наданні послуг мають бути виконані наступні умови:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Задіяні професійні фахівці. 2. Все обладнання, інструмент та інвентар для надання якісних послуг з прибирання забезпечується Учасником. 3. Всі миючі, дезінфікуючі засоби, туалетний папір, паперові рушники та пакети для сміття надаються Учасником. 4. Технологічне обладнання та інвентар, що підлягають обов'язковій сертифікації, повинні мати сертифікат відповідності. 5. Дотримуватись вимог Закону України „Про оплату праці”. 6. Послуги повинні проводитись згідно з вимогами наступних нормативних документів: <ul style="list-style-type: none"> - норм з охорони праці; - інструкцій з пожежної безпеки; - норм з охорони навколишнього природного середовища; - Державні санітарні правила і норми, гігієнічні нормативи; - норм виробничої санітарії; - Закон України «Про охорону праці»; - Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»; - Закон України «Про відходи»; - Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення». <p>В розрахунок вартості повинні бути включені всі витрати, необхідні для якісного надання послуг з прибирання, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заробітна плата прибиральників (Учасник надає розрахунок зарплати прибиральників по кожному об'єкту прибирання окремо); - сплата податків, зборів, інших платежів; - виплата відпускних та лікарняних; - забезпечення прибиральників спецодягом; - витрати на використання миючих, дезінфікуючих засобів, пакетів для сміття; - витрати на використання технічного обладнання/техніки для прибирання; - витрати на забезпечення прибиральників необхідним інвентарем та витратними матеріалами; - інші витрати, які відносяться до надання послуг. - надання послуг з забезпеченням дотримання екологічних та гігієнічних норм, заходів з охорони праці, виробничої безпеки та індивідуального захисту власного персоналу. На підтвердження даної вимоги учасник у складі тендерної пропозиції

повинен надати копії з оригіналу сертифікатів:

сертифікат на відповідність ДСТУ ISO 9001:2015 «Система менеджменту якості. Вимоги», дійсний на момент подання пропозиції, стосовно послуг щодо: загального прибирання будинків, іншої діяльності із прибирання будинків і промислових об'єктів, інших видів діяльності із прибирання, комплексного обслуговування об'єктів;

сертифікат на відповідність ДСТУ ISO 14001:2015 «Системи екологічного менеджменту. Вимоги та настанови щодо застосування», дійсний на момент подання пропозиції, стосовно послуг щодо: загального прибирання будинків, іншої діяльності із прибирання будинків і промислових об'єктів, інших видів діяльності із прибирання, комплексного обслуговування об'єктів;

сертифікат ISO 45001:2018 «Система менеджменту охорони здоров'я та безпеки праці. Вимоги та настанови щодо застосування», дійсний на момент подання пропозиції, стосовно послуг щодо: загального прибирання будинків, іншої діяльності із прибирання будинків і промислових об'єктів, інших видів діяльності із прибирання, комплексного обслуговування об'єктів;

Зазначені вище сертифікати повинні бути видані органом з сертифікації акредитованим національним агентством з акредитації України, що має бути підтверджено наданням у складі пропозиції відповідного атестату про акредитацію, який засвідчує компетентність органу з сертифікації.

Учасник в складі тендерної пропозиції надати інформацію про дотримання законодавства про захист довкілля у вигляді гарантійного листа: здійснює діяльність з додержанням вимог екологічної безпеки, правил, нормативів, стандартів що регулюють діяльність постачальника в сфері охорони довкілля від забруднення та інших шкідливих впливів; в разі необхідності, компенсує шкоду заподіяну забрудненням або іншим негативним впливом на навколишнє середовище. Крім цього, Учасник у складі тендерної пропозиції має надати звіт з екологічного аудиту з висновком про те, що учасник здійснює господарську діяльність у відповідності до вимог, зокрема: Водного кодексу України, Земельного кодексу України, Лісового кодексу України, Кодексу України про надра, Закону України «Про екологічний аудит», Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону України «Про охорону земель», Закону України «Про охорону атмосферного повітря», Закону України «Про відходи», Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про природно-заповідний фонд України», Закону України «Про екологічну мережу України», Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та інших нормативно-правових актів природоохоронного законодавства України, та про те, що порушень вимог природоохоронного законодавства України не виявлено, виданий аудитором, який отримав відповідним(-и) дійсним(-и) сертифікатом (-ами) від Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, що підтверджує (-ють) статус екологічного аудитора, який здійснював екологічний аудит такого учасника (сертифікат екологічного аудитора надати у складі пропозиції).

Сертифікат ISO 37001:2016 «Системи менеджменту щодо протидії корупції. Вимоги та настанови щодо застосування» (дійсний на момент подання пропозиції) з обов'язковим наданням звіту, що підтверджує проходження щорічного технічного нагляду, для продовження дії сертифікатів (вимоги не застосовуються до сертифікатів, термін видачі яких складає менше року з дати видачі);

Відповідальність – ВИКОНАВЕЦЬ несе матеріальну відповідальність за збитки, спричинені замовнику внаслідок неналежного виконання ним своїх зобов'язань. На підтвердження фінансової спроможності Учасника відшкодування можливих збитків Замовнику, в складі тендерної пропозиції Учасник повинен мати договір добровільного страхування професійної відповідальності (п.15 ч.4 ст.6 Закону України «Про страхування»), страхова сума за яким повинна складати не менше ніж очікувана вартість предмету закупівлі.

Учасник, надає інформацію про необхідні технічні, якісні, кількісні характеристики предмета закупівлі згідно цього додатку на фірмовому бланку (при наявності) за підписом уповноваженої особи завірену печаткою.

Учасник може зазначити конкретні назви засобів, обладнань, інвентарю, який він збирається застосовувати під час надання послуг.

Кількість послуг – одна послуга, яка включає обсяги згідно нижченаведеного переліку:

Деталізований перелік послуг та періодичність їх надання

№	Перелік послуг	Періодичність надання послуг на об'єктах
I. Прибирання адміністративних будинків (загальна площа – _____ кв. м.).		
1.1. Послуги з прибирання службових приміщень (робочі кабінети, кабінети керівників, приймальні, конференц-залу, залів засідань)		
1.1.1	Протирання від пилу верхніх поверхонь меблів, протирання від пилу поверхонь побутової техніки та багетів картин, миття дзеркал і скляних поверхонь, очищення смітєвих корзин від сміття та заміна одноразового пакету в них біля кожного робочого місця. Протирання підвіконь та дерев'яних, пластикових або металевих елементів вікон. Переміщення сміття до місць складування для вивозу.	Щодня (очищення смітєвих корзин від сміття та заміна одноразового пакету в них біля кожного робочого місця з понеділка по п'ятницю з 16:00-до 17:00)
1.1.2	Протирання від пилу поверхонь дверей, нижніх поверхонь меблів (в тому числі ніжок стільців, столів), коробів, вимикачів (сухе витирання), протирання від бруду смітєвих корзин.	щодня
1.1.3	Підмітання підлоги віником, вологе прибирання твердих покриттів підлоги	щодня
1.1.4	Чищення пилосмоком килимових покриттів	щодня
	Чищення миючим пилосмоком килимових покриттів	2 рази на місяць
1.1.5	Чищення миючим пилосмоком тканинних покриттів меблів	при необхідності (за заявкою)
1.1.6	Прибирання після проведення ремонтних робіт	при необхідності (за заявкою)
1.1.7	Прибирання (усунення наслідків аварій)	при необхідності (за заявкою)
1.1.8	Миття поверхні вікон	1 раз на місяць
1.2. Послуги з прибирання коридорів, вестибюлів, сходів		
1.2.1	Підмітання підлоги віником, вологе прибирання твердих покриттів підлоги	щодня
1.2.2	Протирання від пилу меблів та декоративних елементів, протирання від пилу багетів картин, протирання від пилу та миття дзеркал і скляних поверхонь, протирання дверних коробок, дверей, декоративних дерев'яних елементів, поручнів. Протирання елементів перил. Протирання підвіконь та дерев'яних, або пластикових елементів вікон. Переміщення сміття до місць складування для вивозу	щодня
1.2.3	Чищення пилосмоком килимових покриттів	щодня
	Чищення миючим пилосмоком килимових покриттів	2 рази на місяць
1.2.4	Протирання від пилу поверхонь ніжок стільців, диванів, крісел, столів, коробів, вимикачів (сухе витирання)	1 раз на тиждень
1.2.5	Прибирання після проведення ремонтних робіт	при необхідності (за заявкою)
1.2.6	Прибирання (усунення наслідків аварій)	при необхідності (за заявкою)
1.2.7	Вологе прибирання майданчиків та сходів біля вхідних дверей в адмінбудівлю особливо в дощову та снігову	протягом дня

	погоду	
1.3. Послуги з прибирання санітарно-технічних приміщень (обов'язково завести графік з обов'язковою відміткою працівника кожні 2 години)		
1.3.1	Спорожнювання і протирання смітєвих кошиків, збирання сміття й переміщення його в контейнери, заміна поліетиленових пакетів, за потреби при повному наповненні сміття, не допускати його накопичення поза повністю заповненим кошиком	Щодня (протягом дня)
1.3.2	Вологе прибирання твердих покриттів підлоги та стін із застосуванням хімічних засобів	щодня
1.3.3	Видалення пилу, слідів крапель води чи бруду, інших локальних забруднень із пофарбованих, кахельних, мармурових та гранітних поверхонь стін	щодня
1.3.4	Миття дзеркал і скляних поверхонь	щодня
1.3.5	Вологе протирання роздавачів: мила, паперових рушників, туалетного паперу, мильниць. Вологе протирання рукосушарок.	Щодня (протягом дня)
1.3.6	Видалення сміття та вапняного нальоту зі стоків раковин	Щодня (протягом дня)
1.3.7	Видалення вапняного нальоту із кранів та натирання до блиску із використанням відповідних хімічних засобів, що сертифіковані для використання для хромованих сантехнічних приладів	щодня
1.3.8	Оперативне прибирання кожного санвузла	Щодня (протягом дня)
1.3.9	Вологе прибирання та натирання кришок і сидінь унітазів із застосуванням дезінфікуючих засобів	щодня
1.3.10	Очищення та обробка туалетних йоршиків і стаканів для них бактерицидним засобом	щодня
1.3.11	Миття смітєвих кошиків бактерицидним засобом	щодня
1.3.12	Протирання підвіконь та дерев'яних, пластикових або металевих елементів вікон	щодня
1.3.13	Прибирання після проведення ремонтних робіт	при необхідності (за заявкою)
1.3.14	Прибирання (усунення наслідків аварій)	при необхідності (за заявкою)
1.3.15	Вологе прибирання твердих покриттів підлоги та туалетних кабінок	протягом дня
II. Послуги з прибирання прилеглої території (загальна площа – _____ кв.м.)		
2.1	прибирання сміття з газонів	щоденно ¹
2.2	підмітання території	щоденно ¹
2.3	косіння та згрібання скошеної трави на газонах, видалення бур'яну з квітників, полив газонів та квітників	раз у два тижні
2.4	підмітання і згрібання листя, очищення від сміття території	за потребою (не менше одного разу на тиждень)
2.5	прибирання снігу та обробка прилеглої території для боротьби с ожеледдю	за потребою (в залежності від погодних умов)

Окремі вимоги Замовника по наданню Послуг:

Всі працівники, які будуть залучені до надання послуг, повинні бути працевлаштовані офіційно, не порушуючи трудового законодавства та/або інших положень чинного законодавства;

Чисельність працівників та їх посадові обов'язки повинні відповідати наказу Міністерства праці та соціальної політики України (Міжгалузеві норми чисельності робітників, що обслуговують громадські будівлі (будівлі управління, конструкторські і проектні організації) (надалі - Норми чисельності), розроблено на виконання заходів, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.04.2001р. № 152-р та спільним наказом Мінпраці та

Мінекономіки України від 28.12.2000р. № 361/7, а також згідно Програми створення та постійного оновлення національної нормативної бази з праці та професійної кваліфікації на 2004 – 2007 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 18.03.2003р. № 356);

Кількість прибиральників повинна бути розрахована відповідно до «Міжгалузевих норм чисельності робітників, що обслуговують громадські будівлі (будівлі управлінь, конструкторські і проектні організації)», затверджених наказом Міністерства праці та соціальної політики України від м11.05.2004р. № 105 з врахуванням Коефіцієнта заставляння – «більше 0,60»;

Для отримання допуску на виконання послуг перед їх початком (не пізніше ніж за 7 (сім) робочих днів) Виконавець, що буде надавати послуги з прибирання, повинен подати перелік працівників на ім'я начальника (заступника начальника) Головного управління ДПС в Одеській області заяву або/чи лист-повідомлення із визначенням переліку послуг за формою згідно СОУ 49.5-30019801-121:2014 «Охорона праці». Порядок допуску працівників сторонніх організацій для надання послуг на Державної податкової служби України Головного управління ДПС в Одеській області (Філії ДПС). До заяви повинно бути додано: - наказ на призначення складу працівників, які будуть залучені до надання послуг, керівника наданих послуг, особи, відповідальної за охорону праці та пожежну безпеку під час надання послуг, із зазначенням переліку послуг, які планує надавати стороння організація; - копії протоколів перевірки знань з питань охорони праці та пожежної безпеки (або копії відповідних посвідчень) працівників організації, які будуть залучені для надання заявлених послуг;

Виконавець несе повну матеріальну відповідальність за збитки, спричинені Замовнику, внаслідок неналежного виконання своїх зобов'язань.

Виконавець є відповідальним за дотримання своїми працівниками вимог законодавства та договору на об'єкті обслуговування, вживає заходів, спрямованих на попередження порушень його працівниками технологічної і виробничої дисципліни, громадського порядку, недопущення протизаконної поведінки або бездіяльності на об'єкті обслуговування.

Виконавець забезпечує неухильне дотримання своїми працівниками встановленого робочого графіку прибирання, правил і норм техніки безпеки, виробничої санітарії, гігієни праці, пожежної безпеки, охорони праці, а також усіх вимог та стандартів, визначених законодавством України, що стосуються надання таких послуг.

Виконавець повинен забезпечити оперативне прибуття представника Виконавця у разі виникнення такої потреби у термін не пізніше 1 доби.

Прибиральниці повинні мати спецодяг.

Прибирання службових та виробничих приміщень (кабінети, санвузли, коридори, та сходові клітини тощо) проводиться в час, узгоджений із Замовником, щоденно (крім вихідних). Послуги у робочі дні надаються з використанням дезінфікуючих миючих засобів Виконавця, які відповідають вимогам санітарно-гігієнічних правил та відповідають вимогам до якості. Вартість миючих засобів та інших витратних матеріалів, необхідних для надання послуг враховується у вартості послуг прибирання.

Прибирання працівники Виконавця забезпечують з використанням інвентарю (швабр, віників, допат, відер, пакетів для сміття, миючий пилосмок та ін.) для щоденного та якісного надання послуг.

Кількість послуг – (по кожному лоту) одна послуга, яка включає обсяги згідно нижченаведеного переліку:

Характеристика будівель і прибудинкової території та деталізований перелік послуг та періодичність їх надання.

Місце надання послуг з прибирання (Послуги з утримання в чистоті будівель (у тому числі службових приміщень), дворів, доріг):

Лот №	Адреса	Коридор, вестибюль (кв.м.)	Сходи (кв.м.)	Службові приміщення (робочі кабінети, кабінети керівників, приймальні, конференц-залу, залів засідань) (кв.м.)	Санітарно-технічних приміщень (кв.м.)	Прибудинкова територія (кв.м.)
1	м. Одеса, вул. Заболотного буд. 38-а	200,0	24,0	110,0	60,0	11 000,0
	м. Одеса, Французький бульвар, буд. 7	438,8	165,1	1 309,1	48,4	4 700,0

	м. Одеса, вул. Південна, буд.1	21,5		251,4	14,1	240,0
	м. Одеса, вул. Семінарська, буд. 5	796,4	177,1	2 540,8	101,7	1 500,0
	м. Одеса, площа Бориса Дерев'янка, буд. 1	82,4	0,0	412,1	0,0	0,0
	м. Одеса, вул. Ланжеронівська, буд. 15	58,0	99,8	514,1	19,3	25,0
	м. Одеса, пр-т Академіка Глушка, буд. 17/2	377,3	143,0	1 848,0	4,0	2 500,0
	м. Одеса, Старобазарний сквер, буд. 3	44,6	0,0	174,3	12,6	60,0
	РАЗОМ	2 019,0	609,0	7 159,8	260,1	20 025,00
2	Одеська обл., м. Южне, вул. Новобілярська, 24/3	6,6	30,0	208,2	60,0	100,0
3	Одеська обл., смт Доброслав, пр.40-річчя Визволення, 7	271,5	45,4	332,9	30,3	935,0
4	Одеська обл., м. Чорноморськ, вул. Шевченка,3	239,5	119,6	950,6	44,5	1 530,0
5	Одеська область, м. Болград, вулиця Болгарських ополченців, 24	89,00	0,0	220,0	12,0	280,0
6	Одеська обл., м. Подільськ, вул. Мельниченко, 126	48,9	15,4	682,50	8,6	215,0
7	Одеська обл., смт. Окни, вул. європейська, 7	135,9	7,1	204,0	6,0	400,0
8	Одеська обл., смт Любашівка, вул. Зоряна, 1-1	50,5	4,4	133,4	16,0	215,0
9	Одеська обл., смт. Саврань, вул. Українська, буд. 4	89,6	8,3	90,0	12,1	165,0
10	Одеська обл., м. Ананіїв, вул. Виногорова, 21	17,9	12,3	112,0	3,5	644,0
11	Одеська обл., м. Кодима пл. Перемоги, 8	6,4	0,0	101,5	6,1	701,0
12	Одеська обл., м. Балта вул. Любомирська, 195	46,4	34,8	250,5	10,4	402,1
13	Одеська обл., смт. Миколаївка, вул. Карпішина, 55	13,0	16,0	188,8	18,5	236,3

14	Одеська область, смт. Велика Михайлівка, вул. соборна 34в	60,9	16,8	124,5	13,0	300,0
15	Одеська обл., м. Роздільна, вул. Європейська, 37	118,1	60,9	335,0	14,2	528,2
16	Одеська обл., смт Іванівка, вул. Центральна, 96	42,6	0,0	117	19,4	250,0
17	Одеська обл., м. Березівка, площа Генерала Плієва, 21	18,4	31,6	124,5	9,6	1 300,0
18	Одеська обл., смт. Ширяєве, вул. Шклярука, буд. 13	39,7	12,7	126,0	3,3	468,0
19	Одеська обл., м. Білгород- Дністровський, вул. Файнבלата,, буд. 18А	182,0	59,7	494,0	8,8	4 500,0
20	Одеська обл., смт. Тарутине, вул. Шевченка Тараса, 2	40,0	0,0	103,0	10,7	100,0
21	Одеська обл., м. Біляївка, вул. Костіна, 3а	291,5	20,8	374,3	22,1	1 340,0
22	Одеська обл., смт. Овідіополь, вул. Шевченка, буд. 214	170,2	0,0	457,2	10,9	240,0
23	Одеська обл., м. Ізмаїл, вул. Кишинівська, 3	114,1	45,9	550,0	33,0	700,0
24	Одеська обл., м. Кілія, вул. Кіченка, 54	28,5	32,4	146,0	13,9	50,0
25	Одеська обл., м. Рені, вул. Дунайська, 88 "А"	106,3	14,0	385,3	5,3	85,0
26	Одеська обл., м. Арциз, вул. Інтернаціональна,	105,1	45,9	310,0	16,0	950,0
27	Одеська обл., смт Татарбунари, вул. Князева, 2	24,3	22,4	217,5	9,4	575,74
28	Одеська обл., смт. Сарата, вул. Чкалова, 23	7,1	0,0	182,4	41,3	1 468
29	Одеська область смт. Захарівка, вул. Першого Травня, буд. 37	0,0	0,0	46,3	0,0	0,0

Деталізований перелік послуг та періодичність їх надання

Таблиця 2

№	Перелік послуг	Періодичність надання послуг на об'єктах
I. Прибирання адміністративних будинків (загальна площа кв. м.).		
1.1. Послуги з прибирання службових приміщень (робочі кабінети, кабінети керівників, приймальні, конференц-залу, залів засідань)		
1.1.1	Протирання від пилу верхніх поверхонь меблів, протирання від пилу поверхонь побутової техніки та багетів картин, миття дзеркал і скляних поверхонь, очищення смітєвих корзин від сміття та заміна одноразового пакету в них біля кожного робочого місця. Протирання підвіконь та дерев'яних, пластикових або металевих елементів вікон. Переміщення сміття до місць складування для вивозу.	Щодня (очищення смітєвих корзин від сміття та заміна одноразового пакету в них біля кожного робочого місця з понеділка по п'ятницю з 16:00-до 17:00)
1.1.2	Протирання від пилу поверхонь дверей, нижніх поверхонь меблів (в тому числі ніжок стільців, столів), коробів, вимикачів (сухе витирання), протирання від бруду смітєвих корзин.	щодня
1.1.3	Підмітання підлоги віником, вологе прибирання твердих покриттів підлоги	щодня
1.1.4	Чищення пілосмоком килимових покриттів	щодня
	Чищення миючим пілосмоком килимових покриттів	2 рази на місяць
1.1.5	Чищення миючим пілосмоком тканинних покриттів меблів	при необхідності (за заявкою)
1.1.6	Прибирання після проведення ремонтних робіт	при необхідності (за заявкою)
1.1.7	Прибирання (усунення наслідків аварій)	при необхідності (за заявкою)
1.1.8	Миття поверхні вікон	1 раз на місяць
1.2. Послуги з прибирання коридорів, вестибюлів, сходів		
1.2.1	Підмітання підлоги віником, вологе прибирання твердих покриттів підлоги	щодня
1.2.2	Протирання від пилу меблів та декоративних елементів, протирання від пилу багетів картин, протирання від пилу та миття дзеркал і скляних поверхонь, протирання дверних коробок, дверей, декоративних дерев'яних елементів, поручнів. Протирання елементів перил. Протирання підвіконь та дерев'яних, або пластикових елементів вікон. Переміщення сміття до місць складування для вивозу	щодня
1.2.3	Чищення пілосмоком килимових покриттів	щодня
	Чищення миючим пілосмоком килимових покриттів	2 рази на місяць
1.2.4	Протирання від пилу поверхонь ніжок стільців, диванів, крісел, столів, коробів, вимикачів (сухе витирання)	1 раз на тиждень

1.2.5	Прибирання після проведення ремонтних робіт	при необхідності (за заявкою)
1.2.6.	Прибирання (усунення наслідків аварій)	при необхідності (за заявкою)
1.2.7.	Вологе прибирання майданчиків та сходів біля вхідних дверей в адмінбудівлю особливо в дощову та снігову погоду	протягом дня
1.3. Послуги з прибирання санітарно-технічних приміщень (обов'язково завести графік з обов'язковою відміткою працівника кожні 2 години)		
1.3.1	Спорожнювання і протирання сміткових кошиків, збирання сміття й переміщення його в контейнери, заміна поліетиленових пакетів, за потреби при повному наповненні сміття, не допускати його накопичення поза повністю заповненим кошиком	Щодня (протягом дня)
1.3.2	Вологе прибирання твердих покриттів підлоги та стін із застосуванням хімічних засобів	щодня
1.3.3	Видалення пилу, слідів крапель води чи бруду, інших локальних забруднень із пофарбованих, кахельних, мармурових та гранітних поверхонь стін	щодня
1.3.4	Миття дзеркал і скляних поверхонь	щодня
1.3.5	Вологе протирання роздавачів: мила, паперових рушників, туалетного паперу, мильниць. Вологе протирання рукосушарок.	Щодня (протягом дня)
1.3.6	Видалення сміття та вапняного нальоту зі стоків раковин	Щодня (протягом дня)
1.3.7	Видалення вапняного нальоту із кранів та натирання до блиску із використанням відповідних хімічних засобів, що сертифіковані для використання для хромованих сантехнічних приладів	щодня
1.3.8	Оперативне прибирання кожного санвузла	Щодня(протягом дня)
1.3.9	Вологе прибирання та натирання кришок і сидінь унітазів із застосуванням дезінфікуючих засобів	щодня
1.3.10	Очищення та обробка туалетних йоршиків і стаканів для них бактерицидним засобом	щодня
1.3.11	Миття сміткових кошиків бактерицидним засобом	щодня
1.3.12	Протирання підвіконь та дерев'яних, пластикових або металевих елементів вікон	щодня
1.3.13	Прибирання після проведення ремонтних робіт	при необхідності (за заявкою)
1.3.14	Прибирання (усунення наслідків аварій)	при необхідності (за заявкою)
1.3.15	Вологе прибирання твердих покриттів підлоги та туалетних кабінок	протягом дня
II. Послуги з прибирання прилеглої території (загальна площа – кв.м.)		
2.1	прибирання сміття з газонів	щоденно ¹
2.2	підмітання території	щоденно ¹
2.3	косіння та зрібання скошеної трави	раз у два тижні

		на газонах, видалення бур'яну з квітників, полив газонів та квітників	
2.4		підмітання і згрібання листя, очищення від сміття території	за потребою (не менше одного разу на тиждень)
2.5		прибирання снігу та обробка прилеглої території для боротьби с ожеледдю	за потребою (в залежності від погодних умов)
<p>Примітка:</p> <ul style="list-style-type: none"> - технічні, якісні характеристики товару повинні передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля; - до всіх посилок на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника застосовувати вираз «або еквівалент»; <p>** Учасник має право поставити на документі відбиток печатки, у випадку її використання учасником. Ця вимога не стосується Учасників, які в своїй діяльності не користуються печаткою згідно з чинним законодавством</p>			
	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	10 137 800,82 (десять мільйонів сто тридцять сім тисяч вісімсот грн. 82 коп.), у т.ч. ПДВ.	

Начальник управління інфраструктури
та господарського забезпечення
Головного управління
ДПС в Одеській області



Олег РУДИЙ